KDDI株式会社 株式会社じぶん銀行

提携クレジットカード「KDDI THE CARD」の移行のお知らせ ~「KDDI THE CARD」は、じぶん銀行の新提携クレジットカードへ~

KDDI 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長兼会長:小野寺 正、以下 KDDI) は、現在発行している「KDDI THE CARD」の新規お申込み受付を本年 6 月 30 日(月)で終了し、「KDDI THE CARD」を株式会社じぶん銀行(本社:東京都港区、代表取締役社長:中井 雅人、以下じぶん銀行)が新たに発行する提携クレジットカードに移行いたします。

「KDDI THE CARD」は、カードショッピング利用額に相応したポイントを「KDDI マネー」として本クレジットカードのご利用料金に充当したり、会員同士で相互に KDDI マネーを授受しあえるなど、KDDI サービスをより便利にご利用いただけるポイントプログラム「KDDI マネープログラム」を提供し、お客さまから高い評価をいただいてまいりました。

じぶん銀行は、「KDDI THE CARD」の従来のサービスに加え、さらに、じぶん銀行独自の新サービスを追加して、本年11月から新提携クレジットカードをお客さまにご提供していく予定です。なお、新提携クレジットカードの具体的なサービス内容などにつきましては、改めてご案内いたします。

現在「KDDI THE CARD」をご利用いただいている会員様には移行のお手続きなどご面倒をおかけいたしますが、サービスの一層の向上に努めてまいりますので、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

詳細は別紙をご参照ください。

以上

提携クレジットカード「KDDI THE CARD」の移行のお知らせ(詳細)

- 1. 「KDDI THE CARD」新規お申込み受付終了日 2008 年 6 月 30 日 (月)
- 2. 「KDDI THE CARD」の新提携クレジットカードへの移行日 2008 年 11 月予定<sup>注1</sup>

注1株式会社ジェーシービー発行の「KDDI THE CARD」については、新提携クレジットカードへの移行日を2009年4月の予定としております。

- 3. 「KDDI THE CARD」会員様のお手続き
  - (1) 現在ご利用いただいている「KDDI THE CARD」は、本年 11 月<sup>注2</sup>の「KDDI THE CARD」の新提携クレジットカードへの移行日まで引続きご利用いただけます。
    - 注2株式会社ジェーシービー発行の「KDDI THE CARD」は、新提携クレジットカードへの 移行日を来年4月に予定しておりますので、それまでは引続きご利用いただけます。
  - (2) 新提携クレジットカードへの移行のお手続方法は、本年 8 月<sup>注3</sup> から 順次ダイレクトメールなどでご案内いたします。
    - 注3株式会社ジェーシービー発行の「KDDI THE CARD」の新提携クレジットカードへの 移行のお手続方法は、来年1月以降のご案内を予定しております。
  - (3) お手続き完了後、新提携クレジットカードへ移行し、より便利なサービスをご利用いただけます。
  - (4) お手続きをされない場合、「KDDI THE CARD」の新提携クレジットカードへの移行日以降、「KDDI THE CARD」のサービスをご利用いただけなくなるほか、「KDDI マネー」も失効となりますので、ご了承ください。

以上